



## ■ 他对她一见钟情,骑着白马上演浪漫求婚一幕

## ■ 他是同曦男篮的当家球星,即将抱得美人归

# 5月10日 冯欣大婚

昨天,江苏同曦男篮官方微博上的一张冯欣与女友的亲密照片,引来不少篮球迷的关注。据记者了解,5月10日,这位同曦男篮的当家球星将与爱人陈嘉颖在南京举行婚礼。在接受现代快报记者采访时,冯欣回顾了和陈嘉颖在一起的点点滴滴,从初识的一见钟情,到热恋的轰轰烈烈,再到求婚的惊喜连连,一切都是爱情最美好的样子……

现代快报记者 黄成宇

## 一见钟情,他主动出击

接受采访时,冯欣说的第一句话是“我很幸运”,按他的话说,就是遇见了对的人,很自然,很简单,一见钟情。

2012年的夏天,冯欣通过朋友介绍认识了陈嘉颖,冯欣说,第一眼看到她,就被她深深地吸引住了。就像打球时一样,冯欣主动出击,“那段时间每天都打电话,有一天晚上带她去新街口喝海鲜粥,然后送她回家,聊了很长时间,感觉非常好。”可以说,冯欣使出了浑身解数,但具体是如何追到手的,他笑了,“就是各种忽悠,最后上了贼船,哈哈。”

近3年的恋爱时光中,有爱情带来的甜蜜,冯欣和陈嘉颖也经历了各种考验。去年NBL联赛半决赛,面临冲CBA的巨大压力,冯欣心理上出现了一些波动,“那时我记得老是下雨,跟糟糕的心情一样。要知道,如果输掉比赛,

球队不能打CBA了,我就有可能要去外面闯荡,我们也不得不进行异地恋,当时考虑的事情太多了。好在她不断安慰我,才使我平复心情。”

女友无微不至地照顾和关爱让冯欣感动不已,他在心底早早决定,这就要相濡以沫一辈子的。有时她会发发牢骚,说再也不想找运动员了,毕竟联赛期间基本上不能陪伴在她的身边。但她最大的优点就是善解人意,最后都会理解我。”因此,每次联赛结束后,冯欣都会补偿女友,带她出去旅游,给她送礼物等。

## 精心设计,他求婚成功

浪漫的求婚和婚礼是每一个女孩的梦想,冯欣为了自己深爱的人,当然不会放过这些重头戏。“她是双鱼座的女孩,喜欢浪漫,我必须得好好筹备。”冯欣说。

去年3月,陈嘉颖生日前的一个周末,冯欣将她“骗”到了苏州,让好友假装在湖边举办一个派对。在20多位好友的见证下,冯欣骑着白马出现在陈嘉颖面前,并如王子般单膝下跪。当时陈嘉颖感动得哭了一些波动,与冯欣拥抱在一起。“计划了很长时间,还找了策划公司,她喜欢马,把这个元

素加进去了,这匹马还是空运过来的。”冯欣回忆道。据了解,即将举行的结婚典礼正在紧张的筹划当中,冯欣和陈嘉颖可能会化身精灵与女王,缓缓飞向舞台中间。

面对未来的婚后生活,冯欣有很多美好的憧憬。“结婚以后不仅仅要疼爱妻子,更要孝敬父母。明年打算生孩子,当了爸爸责任就更大。”冯欣说。

冯欣说,遇见陈嘉颖,很幸运!



### 声音

#### 冯欣: 爱老婆,但篮球更重要

“篮球和老婆,哪个更重要?”记者将这个问题抛给冯欣时,以为他会纠结,没想到冯欣很痛快地回答:“篮球!”

“这个问题要是问我老婆,她肯定也会说篮球,即使她心里不高兴,但是也能理解,毕竟这是事业,男人要以事业为重,才能给老婆一个安稳的家庭。甚至连我的岳父岳母都特理解,他们说男人有了事业就什么都有了,但不能打一辈子篮球,等我打出一片天了,再来弥补家人吧。”冯欣补充道。

上赛季,冯欣代表同曦首次参加CBA联赛的冯欣入选了全明星赛,但他对于自己的目标可不限于此。“求婚,一下子觉得自己成熟了不少,场下沉稳了许多,场上的大局观好像也更好了,休赛期我要努力训练,争取能在不久的将来入选国家队集训队。”冯欣说。

### 小资料

冯欣出生于1992年,身高1米87,体重85公斤,司职后卫。2010年,初出茅庐的冯欣便收获NBL的最佳新人奖。之后的一个赛季,冯欣当选为NBL总决赛MVP。2012-2013赛季,冯欣当选为NBL联赛的本土最佳球员,同时入选第一阵容。2013-2014赛季,冯欣场均得到10.4分3.3个篮板3次助攻和1.5次抢断,帮助同曦拿到进入CBA的入场券。

上赛季,冯欣代表同曦首次参加CBA,共出战32场,场均得到7分2个篮板2次助攻1.4次抢断。另外,在上赛季的CBA全明星赛上,冯欣表现出色,拿到15分和3次助攻。

### 亚冠联赛

#### 客场1:1战平水原三星 国安首次头名出线

昨天,亚冠小组赛最后一轮,客场作战的北京国安在打平即可出线的情况下,与水原三星1:1握手言和,国安凭借胜负关系取得小组第一,两队携手从G组中晋级。值得一提的是,这是国安参加亚冠以来,首次以小组头名身份晋级。

本场比赛,曾经在K联赛效力多年的黑山外援德扬在第25分钟为国安首开纪录,水原三星的莱奥则在2分钟内迅速将比分扳平。国安以头名晋级意味着,在亚冠1/8决赛有望上演中超内战,前提是今天出战的山东鲁能在客场击败全北现代。鲁能唯有取胜才能获得出线权,如果鲁能无法取胜,国安在1/8决赛的对手就将是全北现代。

另一场比赛,恒大在主场0:2负于西悉尼流浪者,本场比赛的结果并不影响恒大以小组头名出线的命运。 杨豪

### 烽火NBA

#### 库里当选常规赛MVP “萌神”称王

昨天,NBA官方正式宣布,勇士球星库里当选为本赛季常规赛MVP。

在130张选票中,“萌神”库里得到了其中的100张头名选票,加上26张第二名选票、3张第三名选票和1张第五名选票,库里最后的总得分为1198分。火箭的哈登和骑士的詹姆斯分列二、三位。

这是库里职业生涯首次当选MVP,也是勇士历史上第二次有球员获得这一奖项。

现代快报记者 黄成宇

### 斯诺克世锦赛 宾汉姆首夺冠

宾汉姆的人生梦想终于实现了,他成为新一代的斯诺克王者。昨天,2015年斯诺克世锦赛决赛在英国谢菲尔德克鲁斯堡剧院落幕,首次杀入决赛的英格兰老将宾汉姆18:15战胜8号种子墨菲,首度夺冠。

宾汉姆捧起冠军奖杯的同时,也获得了30万英镑的奖金,在新的世界排名榜上,他从第十位升到第二位。

这是38岁的宾汉姆职业生涯中首次打入世锦赛决赛,“想到进入职业圈20年来付出的泪水、汗水和心血,一场胜利让这一切付出都值得。”宾汉姆说。

现代快报记者 黄成宇

### 南京公益足球赛开幕

昨晚,“约个足球”杯暨南京首届公益足球赛发布会在香格里拉酒店举行。江苏发展体育基金会副秘书长周玲女士出席了本次发布会。

本次比赛是由南京悦足网络科技有限公司主办,依靠“约个足球”APP挑选了16支来自社会各界的业余足球队,进行的一次民间足球大赛。比赛从5月9日开始到6月13日结束,共进行32场对决。不仅如此,主办方还将从这次比赛中,将筹集的善款共计35200元全部用于公益足球事业,帮助贫困学校发展足球教育。 现代快报记者 程玲林